



# 习近平同奥巴马举行会谈

## 强调从6个重点方向推进中美新型大国关系建设 把不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的原则落到实处

新华社北京11月12日电(记者刘华) 国家主席习近平12日在人民大会堂同美国总统奥巴马举行会谈,就中美关系及共同关心的重大国际和地区问题坦诚、深入交换意见。双方重申安纳伯格庄园会晤时就发展中美新型大国关系达成的目标,习近平提出要从6个重点方向进一步推进中美新型大国关系建设。会谈取得多项共识和成果。

习近平表示,昨天晚上我们谈得很好,就两国各自内外政策进行了深入沟通。中美是各具特色的国家,我们既有广泛的共同利益,又需要妥善处理一些敏感问题。我希望今天同你继续深入交流。

奥巴马表示,我们昨晚谈得很深入,对我了解中国很有帮助,我愿意同习近平主席继续保持这种坦诚、建设性的沟通和交流。

习近平强调,去年6月,我和奥巴马总统在安纳伯格庄园会晤,一致同意共同努力构建中美新型大国关系。一年多来,双方按照我们达成的共识,不断推进各领域协调和合作,取得积极进展。去年,双边贸易额超过5200亿美元,双向投资存量超过1000亿美元,人员往来超过400万人次。两国合力应对气候变化、抗击埃博拉疫情、反对恐怖主义、推动伊朗核、叙问题朝着对话解决方向发展。事实证明,中美构建新型大国关系,符合两国人民根本利益,有利于维护亚太地区和世界和平、稳定、繁荣。(下转第六版)



11月12日,国家主席习近平在北京人民大会堂与来访的美国总统奥巴马举行会谈。会谈前,习近平在人民大会堂北大厅举行仪式,欢迎奥巴马对中国进行国事访问。新华社记者 刘卫兵 摄

奥巴马

平

中美

能够合作

对中国好

对世界好

(详见第五版)

# 李强在舟山群岛新区调研时强调 用深化改革提升新区竞争力

本报舟山11月12日电(记者王国锋) 11月11日至12日,省长李强在舟山调研。他强调,要紧紧抓住舟山群岛新区建设的战略机遇,全面落实新区发展规划和三年行动计划,以更大的力度深化改革扩大开放,以更长远的眼光科学谋划,以更好的作风狠抓落实,努力把新区建成浙江海洋经济发展先导区、海洋综合开发试验区和长三角地区经济发展的重要增长极。

李强先后考察了嵊山岛国家石油储备基地二期项目、海洋紧密型联合执法工作、浙大舟山校区项目、舟山市市场监督管理局、舟山港综保区、神华国华舟山电厂、浙江海洋

学院。随后,他主持召开座谈会,听取舟山工作汇报,对今年以来经济社会发展取得的成绩表示充分肯定,要求全力“冲刺四季度”,努力完成全年目标任务。

李强指出,新区发展既要科学谋划、保持定力,又要加快步伐、打造亮点。他说,新区建设既急不得也慢不得。急不得,就是要谋定而动。重大决策要慎重,各类规划要科学,发展规律要遵循。慢不得,就是看准的事要抓紧做,做出亮点,形成优势。基础设施要加快建设,产业集聚要加快推进,整合提升船舶制造业,做大做强海洋装备制造、旅游业,加快推进港口开发和利用和大

宗商品储运中转加工交易中心建设;大项目、好项目要加快引进,特别是带动力强的项目要紧紧抓不放、尽早落地;平台建设要加快进度,加快建设海洋产业集聚区、综合保税区、浙大舟山校区、北大海洋研究院、海洋科学城等,积极引进海内外各类人才。

李强强调,舟山要着力深化改革,充分激发市场活力和内生动力,全面提升区域竞争力。要立足新区实际,坚持问题导向,在事关新区当前和长远发展的关键领域,率先取得突破。重点要推进市场化改革,深化核准目录外企业投资项目不再审批改革试点,全面推进要素资源

市场化配置改革,积极探索舟山自由贸易港区建设,深化财税体制和投融资体制改革,向改革要活力、要动力、要空间、要效益。

李强要求舟山以加快法治政府建设来进一步优化发展环境。要把握好“增”与“减”的关系,加快机构改革,进一步探索“大市场”监管体制和海上、陆上综合行政执法改革,推进管理扁平化和力量下沉;把握好“放”与“管”的关系,加快转变政府职能,进一步简政放权,强化事中事后监管,用法治思维和法治方式推进新区建设,营造良好的发展软环境。

孙景森一同调研。

# 李强检查世界互联网大会筹备工作要求 办好盛会共享互联网发展红利

本报桐乡11月12日电(记者王国锋) 距首届世界互联网大会在桐乡乌镇召开只有7天时间了。省长李强今天赴乌镇检查大会筹备工作。他强调,省各有关部门和嘉兴、桐乡要全力以赴,把大会办成全球互联网界的盛会,让大家共享互联网发展红利。

李强对世界互联网大会筹备工作高度重视。10月29日,他赴乌镇考察大会会场和展览场地;11月10日,又主持召开会议,听取承办领导小组和桐乡市的工作汇报,协调解决相关问题,并对做好大会筹备工作提出要求。

在乌镇景区,迎接世界互联网大会的氛围日渐浓厚,各项承办工作正在有序展开。李强先后来到景区入口沿线、纪念林种植现场和大会新闻中心、指挥部、主会场,依照大会接待服务的重要节点、流程,逐

一察看了环境整治、会场安排、主席台设置、展览展示等情况。他叮嘱工作人员,大会召开已进入倒计时,要紧抓细节,完善到位,高标准做好各项筹备工作。

李强在充分肯定前阶段大会筹备工作后指出,举办世界互联网大会,有利于推动互联网健康发展,有利于我省抢抓机遇,加快结构调整,打造全国信息经济发展先行区,推动全省经济转型升级。省各有关部门和嘉兴、桐乡要高度重视,既要看到举办世界互联网大会的重要意义,又要看到办好这次大会的艰巨性,齐心协力抓好各项筹备工作。要着力做好重点人物接待、重要活动安排等工作,筹备工作要细化再细化,围绕问题导向,抓紧做好薄弱环节的整改落实。要充分利用举办这次大会带来的正效应,加强宣传浙江,推动我省经济社会发展再上新台阶。

(详见第五版)

# 此心安处是吾乡

## ——德清美丽乡村建设纪行

本报记者 江晨  
县委报道组 潘宗敏  
通讯员 陈阳 赵方正

美丽乡村,何以美丽,以何美丽?要解码浙江农村,探秘美丽乡村,莫如山麓、下渚湖畔的德清也许绕不过去。最近,记者探访地处苏杭中点、“天堂”正中的德清,穿梭于农村、农户和现代农业基地,甘地的诗句萦绕在耳边:就物质生活而言,我的村庄就是世界;就精神生活而言,世界就是我的村庄。

在德清,美丽乡村的“升级版”,也许早已不囿于山水美、农家富,当地十年磨一剑全力打造的“和美家园”,可能更美在让居住其中的人找到了心的归属。

### 村美民富, 生态与经济共赢

山青谷翠,修篁如黛,清新的空气直袭肺腑。今年国庆,莫干山镇劳岭村凭借这抹绿,赚了个盆满钵溢。

“长假7天,净盈利5万元,中外游客就喜欢这种原生态的居住环境。”在鸭坞坞自然村,“天然谷”洋家乐不算显眼,老板江平说,他经营的这家高端民宿只接受预定,目前客人已经预约到了2015年春节后。而周边40余家洋家乐的经营情况也大致如此。

劳岭村是德清洋家乐的发源地和集聚地,年接待游客逾10万人次。优美的生态环境,直接转化成

经济效益。全村一半以上村民从事与洋家乐相关产业,村屋出租为村民每年带来3万至5万元的房租收入,山里的瓜果、土酒成为客人争抢的绿色好礼。

据悉,德清规划串点成链、高品质打造西部环莫干山异国风情休闲观光带,2013年,以洋家乐为代表的乡村旅游业为德清西部农民增收2亿元。

在“天然谷”帮工的村民林仕荣依然记得,在美丽乡村建设之前,劳岭村的村舍就像一盒翻倒了棋子,庞杂散落在各处。窄路崎岖,倒塌的老屋在苍翠山林中留下“疤痕”。而如今,村屋外部修旧如旧、内部舒适宜居,它们点缀在整洁的乡村中,被平整宽阔的村道紧紧扎系起来。在风景中赚钱,德清人实

现了新跨越。

今年初,“康家寨”的老板娘黄珊放弃县城宾馆的工作,回村开办洋家乐。她不仅能做出丰盛的当地美食,还擅长牛排、西点。黄珊说,村里现在和外国人的互动活动多极了,骑行赛、露天烧烤,随便哪位村民都能“飙”几句英语。“看到村里的风景能生钱,村民也更加自觉地爱护环境了。”

当下,劳岭村的村民正忙着为流经家门口的溪流修筑堤坝精心打扮。为了保护河道,他们将禁渔与禁挖鹅卵石写进村规民约。

### 智慧乡村, 生产与生活的变革

“美丽乡村建设是涉及农村整体环境与农民生产、生活方式的综合变革。”德清县农办主任王树国如是说。

满格的无线WiFi信号将我们带进德清中部武康镇的五四村,“数字化生存”充盈于连排的农民别墅、成行的茂密果树和大片玫瑰基地之间。(下转第三版)

# 与时俱进的实践探索

## ——各地深入推进法治浙江建设掠影

法治兴则国兴,法治强则国强。

党的十八届四中全会吹响了全面推进依法治国的新号角。当前,全省上下正深入学习贯彻十八届四中全会精神,本报记者深入各

地基层一线,报道在法治浙江建设中富有浙江特色的创新与实践,推动法治浙江建设进一步深化,切实把全会精神贯彻落实到各项工作中。

(详见17-20版)

# 本报今起推出世界 互联网大会主题专刊

(详见第16版)